

871. 我正在痛苦，因為我的身體被世界的野獸吞噬了

7月10日，2021年 - 耶穌的單詞通過姐妹克萊爾

(克萊爾) 願主祝福你，親愛的心靈居民們。以西結開始遭受極端疼痛在手腳和眩暈。在這次痛苦中，耶穌對他說話，說.....

(耶穌) “我正在將斧頭鋪設到教堂裡的根。我將帶三分之一的通過火。”

(克萊爾) 這裡推斷是，三分之二的將不會通過火來實現。正如痛苦正在加劇，他看到了耶穌的頭，顯然已經被撕裂從他的神聖的身體，懸在一個非常高的桿上。然而，身體無處可見，然而，出現了巨大的海獸像一個鱷魚用火紅的眼睛，鱷魚寬闊的顎，準備擊打。這個生物的頭部的左側被砸碎了，所以他只有一隻眼睛。有趣的是，耶和華給了我詩篇 74 在當天早些時候。
(請閱讀您的聖經)

今天，主正在談論一個嘲諷和蔑視的新娘。以西結有一個宗教妹妹的願景，一個選擇的靈魂。她臉上有一個黑色面紗，她的眼睛沉沒裡，她幾乎皮膚和骨頭。

(耶穌) “這是我的世俗新娘，她回應了我的懇求為禱告，以嘲諷，蔑視和煩人。她正忙著她自己的事業。當我呼喚她在她的關注中她時，她滾動了她的眼珠並向她自己說..... “什麼他現在想要？我很忙。”

“我的新娘，我讓你站在我身邊，安慰我。每當需要時，我呼召你是代禱告人誰關心沒有什麼除了禱告，當它是需要。但你是如此捆綁在什麼你創造的，你將這些呼叫視為麻煩中斷。你打破了我的心用你的漠不關心。當我呼召你時，你充滿了不信，不想承認需要我帶在你面前的，因為你正在關注在你自己的追求。不是溫柔和關心，你的心留在嘲諷和蔑視。

“這是新娘我結婚對我自己的嗎？一個人誰只關心她自己的追求？我需要你，我的新娘，當你看到我的頭上抬高在一根桿子，撕開了我的身體，你對我沒有憐憫嗎？或你在說.....'哦，好吧.....我想知道這意味著什麼。 “好吧，讓我告訴你它的意思。這意味著我遭受了前所未有的規模，遭受了從未遭受過的痛苦，因為我的身體被這個世界的野獸吞噬了。

“哦，如何我渴望為你的溫柔的愛撫和鼓勵的話語。哦，如何痛苦看到我所選擇的靈魂對我的懇求無動於衷。是的，我期待這個來自世界，但來自你？我所選擇的人民？我的心破裂從你的

漠不關心。我收取你.....進入我的痛苦與我。不再站在距離和傻看;來到我身邊，趕緊安慰我，充分意識到如何恐怖這種痛苦是。

“對於那些你們跑到我身邊的，擁抱我並為我喊出，我感謝你，因為你已經奪走了一些最敏感的痛苦在我的心裡通過你的願意安慰我。對於那些你們誰沒有的，加強什麼剩下的在你失去所有之前。把你的心放在我，不是什麼你認為你正在做的事情為我。不要讓我感受你的漠不關心和不信的重量。加強什麼是剩下在甚至採取從你那裡之前。

“你已經找到你的價值感在什麼你正在做在這個世界裡，即使什麼你做為我。相反，我希望你找到你的價值感只在照顧我中，撫慰我的傷口並加強我的腿，因為我看著我的蓬亂的新娘被剝奪了她的信仰。是的，有那些人誰正在剝奪信仰我們工作如此建立在你的心裡。他們正在替換它用嘲諷和蔑視來打斷。是的，我看到了外形，但內在光和堅韌為真正原因是缺乏。加強什麼甚至在被剝奪從你之前。

“我需要你，我的新娘。為了憐憫的緣故，回應以信仰，愛和奉獻。不再厭倦我用你的疲憊在回應呼召禱告時。沒有什麼更糟糕比無興趣，不忠，輕蔑的新娘。 ”

然後，瑪麗母親開始說話..... “他愛和關心為你即使是最小的必需品。他叫你有那種忠誠為他。沒有什麼他可以否認忠誠的靈魂如果它對他們有好處。所有他要求在回報裡是你的興趣和關心為了他。

“陪伴他，我心愛的人民。哦，如何他愛你的安慰。這真是小事，小表達的愛和關懷他渴望的。你了知道如何他提供為每個人和所有的東西在地球，他只是要求你的認可和安慰當他在痛苦時。

“這太多了嗎？當然不是，我知道你們的心，你們都深深地關心;部分你缺少的是如何他需要你的安慰。

“人們經歷了整個生命時間，沒有感謝他任何事情，但他所選擇的靈魂，他們知道，他們理解，所以他看向你們為他的安慰和伴侶。這不是他的心要羞辱你或讓你傷心，但他準確向你們傳達了他所需要你們。

“它是如此很少來取悅他，這麼少。一瞥，一個吻，一個擁抱，一個深刻的關注，所有這些都很重要，非常重要。部分問題是你沒有意識到如何多麼脆弱他真正是。

“它是一個過程，不是什麼可以匆忙的。一天一次。一個溫柔的心;這是什麼他渴望的。

“你記得在” 選擇的 “當他們坐在篝火旁時，爭論愚蠢，他進入他們的中間，疲憊不堪，完全花費。我趕緊向他身邊安慰他。它真的是，小姿勢意味著很多。

“我知道你愛他，親愛的人民，他也知道它，我們只是試圖直接你的優先事項，這樣你可以互相享受並給他那種照顧他所需的。這常常是，因為世界是做如此很多來燒傷他的心。

“他也為你和你每天要面對的困境。他非常關心，渴望指導你在正確的方向前往。現在去了，真的，不要傷心或下降渡過，他愛你。它似乎你已經被吹離開路程，但真的他有你正確那裡他想要你去，它只是有必要放棄你的議程，並識別當聖靈的風是吹你到一個更好的路程時。 ”